Solución al desafío 12:
Nos dan el siguiente dibujo
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Lo q se nos pide es descubrir el sistema de ambos círculos y además el numero q falta en cada rebana de su respectivo circulo.

Bueno partimos analizando el sistema del círculo A el cual es de la siguiente forma:

Aquí notemos q la progresión geométrica comienza de derecha a izquierda como las manecillas del reloj.

La progresión del circulo A es la siguiente.

A: 77  141  205  269  333  397  461  ? 

Al restar el numero q precede a cada elemento nos ayuda a obtener un radio entre cada numero para saber la secuencia es decir por ejemplo 141 es el numero q precede a 77 entonces si restamos 141-77=64, 205-141=64, 269-205=64, 333-269=64, 397-333=64  461-397=64 y hasta q llegamos a que  ?-461=64 solo despejamos ? y tenemos que:
?=64+461 por tanto ?=525 de aquí concluimos que el radio entre cada numero de la sucesión del circulo A es 64 y el numero que corresponde a la rebanada vacía de este circulo A es el 525.
Comprobación.
La progresión quedaría de la siguiente forma:

A: 77  141  205  269  333  397  461  525
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Notemos que al sumar los dígitos de cada número q forma esta progresión resultan ser:

77=7+7=14=1+4=5

141=1+4+1=6

205=2+0+5=7

269=2+6+9=17=1+7=8
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333=3+3+3=9

397=3+9+7=19=1+9=10

461=4+6+1=11

525=5+2+5=12
Vemos que el único numero que falta es el 4 pero sumando cada numero obtenido en la primera suma de dígitos de la progresión tenemos que: 5+6+7+8+9+10+11+12=68-4 que es el numero que falta nos da 64 q es el radio de la progresión de este circulo A.
Por ultimo



Ahora bien para el sistema del círculo B es un caso muy similar al anterior. Razonamos con el mismo criterio de las manecillas del reloj.
Pues tenemos aquí la siguiente progresión:

B: 568  519  595  546  622  573  649  ?
Aquí como los números de esta progresión son alternantes  aplicamos el criterio de restar el número posterior a cada elemento de la progresión al antecesor es decir:
568-519=49, 519-595=-76, 595-546=49, 546-622=-76, 622-573=49, 573-649=-76 y  llegamos a que 649-?=49 por tanto despejamos  ? y tenemos que  ?=649-49 por lo tanto ?=600 es el numero que le corresponde a la rebanada vacía del circulo B y además vemos q también el radio de esta progresión es alternante con 49  y -76.
Comprobación.
La progresión quedaría de la siguiente forma:

B: 568  519  595  546  622  573  649  600

Notemos que al sumar los dígitos de cada número q forma esta progresión resultan ser:

568=5+6+8=19=1+9=10=1+0=1

519=5+1+9=15=1+5=6
595=5+9+5=19=1+9=10=1+0=1

546=5+4+6=15=1+5=6

622=6+2+2=10=1+0=1

573=5+7+3=15=1+5=6
649=6+4+9=19=1+9=10=1+0=1

600=6+0+0=6

Notamos aquí que también se comportan alternadamente al sumar sus dígitos. Solo basta sumar 6+1=7 es algo interesante q podemos observar en este circulo B.
Observamos  que al sumar por parejas de rebanadas tenemos la siguiente relación:






ATTE: SIR MIGUEL A. HERNANDEZ GALLEGOS
Podemos ver que de la suma de cada uno de los dígitos de la progresión en sus lugares respectivos obtenemos:


5 6 7 8 9 10 11 12





Notemos que estos números también nos generan al 1, 2y 3 pues aplicando de nuevo el mismo criterio de la suma de dígitos tenemos:


10=1+0=1, 11=1+1=2 y 12=1+2=3





Si sumamos:


141+205=346


346=3+4+6=13=1+3=4 que es lo que le restamos.





Si sumamos: 525+77=602=6+0+2=8 y 333+269=602=6+0+2=8 el total de rebanas





Si sumamos:


461+397=858


858=8+5+8=21=2+1=3 q es la suma de los dígitos del numero encontrado 525=5+2+5=12=1+2=3





Si sumamos:


519+595=1114


1114=1+1+1+4=7





Si sumamos:


622+546=1168


1168=1+1+6+8=16=1+6=7





Si sumamos:


600+568=1168


=1+1+6+8=16=1+6=7








Si sumamos:


649+573=1222


1222=1+2+2+2=7





Ojo: Se da una gran simetría pues si sumamos la mitad del círculo que comprende desde 600 a 595 es decir 600+568+519+595=2282


2282=2+2+8+2=14=1+4=5


Y la otra mitad desde 546 a 649 es decir 


546+622+573+649=2390


2390=2+3+9+0=14=1+4=5 que es el radio comprendido entre 1 y 6.








